

Prívesok s retiazkou: Strelec s ?eským granátom 1306



Krásny prívesok v strede so strelcom, orámovaný ?eskými granátmi.

HodnotenieNie je ešte ohodnotené

Cena

111,99 €

[Opýtajte sa na tento produkt](#)

Popis

Krásny prívesok v strede so strelcom, orámovaný ?eskými granátmi. Je to originálny darček napr. na narodeniny. Určite poteší a zaujímavé prevedenie pobaví každé oko. Vhodný pre mužov alebo ženy.

Granát sa považuje za drahokam so silnou schopnosťou dodávať energiu. Prináša túžbu a pokoj. Ako amulet varuje pred blížiacim sa nebezpečenstvom, napomáha láske a oddanosti, upevňuje vzťahy. Pomáha v životných krízach, najmä keď človek nevie nájsť svoj smer. Dodáva odvahu a nádej, sebadôveru, podnecuje aktivitu a posilňuje pud sebazáchovy. Pomáha otvárať srdce dokorán, zvyšovať sebadôveru, prekonávať rôzne zákazy a tabu.

Hmotnosť kovu - 2,15 g

Kov - striebro

Kameň - ?eský granát

Povrchová úprava - pozlátené

STRELEC

Strelec je znamenie vyšších cieľov. Rád vraví to, čo si myslí. Je plný energie a vitality. Strelec je často duchovne založený rád sa púšťa do nových projektov pritom však vyžaduje voľnosť a slobodu. Strelec rád skúša všetko na vlastnej koži, rád cestuje a mení miesta. Strelec nemá rád klamstvá a zľaleka sa im vyhýba ku každému je zdvorilý, čo je často aj zdrojom nepríjemných prekvapení. Strelec je predvídavý a dôvtipný stále premýšľa snaží sa pochopiť o čom je život, ako odhaliť falš. Strelec často sľubuje, čo nemôže splniť. Strelec pod vplyvom planéty Jupiter je dieťaťom šťasteny. Vyžaruje maximálnym optimizmom a pre neobyčajný cit pre to, ktoré vznešené ideály naozaj možno zrealizovať, mu spravidla všetko vyjde podľa plánov. V spoločnosti jeho šarm, duchaplnosť a vtip jednoducho nemožno prehliadnuť. S udatným srdcom bojí proti nepoctivosti a to je dôvod, prečo má toľko priaznivcov a priateľov. Práve pre túto vlastnosť Strelcov často nájdete pracovať v oblasti práva. Idealistickým nadšením a túžbou po poznaní dokáže nakaziť davy ľudí. Občas to preženie s úprimnosťou, lebo takt a diplomacia sú mu cudzie, ale aj napriek tomu má najmenej nepriateľov spomedzi ostatných znamení zverokruhu. Ľudia podliehajúci jeho obrovskej neodolateľnosti osobnosti si uvedomujú, že to nemyslel zle a iba hľadá skutočné hodnoty pod vonkajšou podobou ľudí a pomenoval veci pravým menom. Neskrotná túžba po slobode a snaha upútať, čo najväčšiu pozornosť ho vháňa stále do nových dobrodružstiev. Ľudia v tomto znamení milujú voľnosť a teda život v prírode.

///